TESTES PROPOSTOS

§@LGE Sio grandezas vetoriais: Sendo u a unidade de medida do mgdulo desses ve-
a) tempo, deslocamento e forga. tores, pode-se afirmar que o vetor d=d-b+ctem
b) forca, velocidade e aceleragio. médulo:

a) 2u, e sua orientacdo é vertical, para cima.

b) 2u, e sua orientacdo ¢ vertical, para baixo.

¢) 4u, e sua orientacgdo é horizontal, para a direita.

d) J2u e sua orientacdo forma 45° com a horizontal,
no sentido horario.

€) J2u e sua orientagdo forma 45° com a horizontal,
no sentido anti-horério.

¢) tempo, temperatura e volume.
d) temperatura, velocidade e volume.

(Unitau-SP) Uma grandeza vetorial fica perfeita-
mente definida quando dela se conhecem:
a) valor numérico, desvio e unidade.
b) valor numérico, desvio, unidade e diregao.
¢) valor numérico, desvio, unidade e sentido.
d) valor numérico, unidade, diregao e sentido.
e) desvio, direcdo, sentido e unidade.

pBEL] (FMTM-MG) A figura apresenta uma “drvore veto-
rial” cuja resultante da soma de todos os vetores
representados tem médulo, em cm, igual a:
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(PUC-MQG) Para o diagrama vetorial abaixo, a unica b) 26 [P
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jigt=g (UFC-C CE) A Anahsando a disposigao dos vetpres, BA,
EA, CB, CD e DE, conforme figura abaixo, assinale a
alternativa que contém a relagdo vetorial correta.
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b) BA + EA + CB=DE + CD

¢) EA-DE + CB=BA +CD (Fatec-SP) No grafico

d) EA — CB + DE = BA - CD estio representados

e)ﬂ’_D_E’_C_B’:ﬁ_,_ﬁ)’ os vetores d, bec 5./
Os vetores i e j sdo —

B unitarios.
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Podemos afirmar que:
a) sdo corretas apenasaleall
(Mackenzie-SP) Com seis b) sdo corretas apenas a Il e a IIL

veécores de médulos 1}%113}3 ¢) sdo corretas apenas alealll
a 8u, construiu-se o hexa- d) sdo todas corretas.

gono regular ao lado. hi "
O médulo do vetor resultan- €) ha apenas uma correta.

te desses seis vetores é:

a) 40u d) 16u (UFMS) Considere o vetor y
b) 32u €) zero F, que forma um angulo 6
c) 24u com o eixo x, conforme a
figura ao lado.
. Assinale a afimativa que
(Unifesp) Na figura, sio dados os vetores d, b e . apresenta a notagio cor- >
. reta para a componente l X

. de F no eixo x.
u a b a) F,=|F| -cos @ d) F,=F-cos9
\ b) F, = |F| - cos ® e) F,=F

] Y c) [E]=F-cose
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